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Somente o0s espagos que sobram abaixo de cada questdo poderdo ser usados como rascunhos.
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sendo proibido qualquer tipo de empréstimo.

QUESTOES

RESPOSTAS A CANETA

01. (vale 1,0 ponto) Defina o conjunto dos
nimeros racionais.

Definicio:
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02. (vale 1,0 ponto cada item) Seja x um
nimero racional qualquer e y um irracional

qualquer. Julgue as proposiges abaixo.
Justifique!
i) J2019-x pode ser racional.

ii) J; é sempre um ntimero real.

iii) /2019 + Y nem sempre é irracional.
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Justificativa:
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Justificativa:
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03. i(v"iale 2,0 ponto cada item) Sejam ae b Solucao: fl;m N
ntmeros reais tal que ab=1 e a#b.
Simplifique a expressio
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04. (vale 2,5 pontos) Racionalize Solucao:
25
bk 3r—
2= 25 _ 25 . A¥2uz v
3-32 3-37 ¢ £ 397+ A
K//N‘_,_____,___/'
FaToR APCIONALIZANTE
~ 26, vz + 4
2
- a+3¥2 + \zﬁ
05. (vale 1,5 pontos) Encontre 0 conjunto solugdo da equacio
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Solucao:
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